

В Ашхабаде 26 ноября на конференции «Международные транспортные и транзитные коридоры: взаимосвязь и развитие» (ITTC-2024) выступил генеральный секретарь ТРАСЕКА Асет Асавбаев, который высказался о важности модернизации транспортной инфраструктуры для повышения эффективности международного логистического сотрудничества. Об этом сообщил информационный портал МИЦ.

По мнению Асавбаева, особая роль принадлежит Транскаспийскому международному транспортному маршруту («Лазуритовому коридору»), связывающему Туркменистан с Азербайджаном, Ираном и Турцией. Он подчеркнул, что для дальнейшего развития этого коридора необходимо укреплять сотрудничество всех стран-участниц проекта.

Генсек ТРАСЕКА также затронул вопрос перехода на электронные транспортные документы. Асавбаев подчеркнул, что это будет способствовать развитию международной логистики, а модернизация мультимодальных маршрутов и внедрение современных технологий в сферу транспорта объединят регионы Центральной Азии и Каспия, укрепят экономические связи между государствами.